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Ata  da  Ducentésima  Quarta  Reunião  do  Conselho 
Deliberativo  do  Instituto  de  Previdência  dos  Servidores  do 
Estado de Sergipe - SERGIPEPREVIDÊNCIA.

Aos vinte e oito dias do mês de maio de dois mil e vinte quatro, às 08h:30min, reuniu-se, em 

Ordinária, por  videoconferência,  o  Conselho  Deliberativo  do  Instituto  de  Previdência  dos 

Servidores do Estado de Sergipe, para tratar da seguinte ordem do dia: leitura e aprovação da 

Ata n.º 203 da Reunião Ordinária; Aprovação dos Balancetes Contábeis do FINANPREV, do 

Sistema de Proteção Social dos Militares e do SergipePrevidência, relativos ao mês de abril de 

2024; O que ocorrer. Cumprimentando os presentes, o Exmo. Presidente, José Macedo Sobral, 

deu por aberta a reunião e, por conseguinte, indagou sobre a existência de alguma alteração 

na Ata n° 203, onde não houve apontamentos dos conselheiros presentes, e fora aprovada por 

unanimidade. Assim, deliberou a fala ao conselheiro José Roberto, onde iniciou a apresentação 

dos  balancetes  do  FINANPREV,  Sistema  de  Proteção  Social  dos  Militares,  e 

SergipePrevidência, do mês de abril/2024, as quais encontram-se anexos a esta Ata. Sobre o 

tema, quanto ao FINANPREV, quesito receitas, destacou que o valor de R$ 8.055.984,47, do 

item  de  contribuições  dos  servidores  ativos,  e  R$  9.746.699,52,  do  quesito  contribuição 

patronal dos pensionistas, fora referente a ajustes contábeis de outros órgãos do mês anterior. 

Finalizou a apresentação, destacando que nos balancetes do mês de maio, haverá o aumento 

no  que  concerne  as  despesas  dos  aposentados/pensionistas,  devido  ao  reajuste  salarial 

concedido pelo governo, que abrange a categoria do Plano de Carreira e Vencimentos – PCCV. 

Elucidadas as questões, os respectivos balancetes foram aprovados por unanimidade. No que 

ocorrer,  informou que  o  Instituto  será  premiado  no  final  de  junho,  pela  ABIPEM,  que  é  a 

associação  que  congrega  os  Regimes  Próprios  de  Previdência  em  todo  país,  com  a  3ª 

colocação  da  categoria  de  Governança  Previdenciária.  Agradeceu  a  todos  que  compõe  o 

conselho, cujo também são responsáveis por esta grande conquista. Todos os conselheiros 

presentes  parabenizaram pelo  êxito.  Não  havendo  mais  assuntos  a  serem deliberados,  o 

Exmo. Presidente declarou por encerrada a presente reunião e para constar, eu, Edla Ketlyn 

Bruno Alves, Secretária do CD, lavrei a presente ata, que após lida e achada conforme, vai 

pelo Exmo. Presidente, pelos Conselheiros presentes e por mim, devidamente assinada.
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Aprovada em 26 de junho de 2024.

JOSÉ MACEDO SOBRAL
Presidente do Conselho

LUCIVANDA NUNES RODRIGUES
Secretário(a) de Estado da Administração

CRISTIANO BARRETO GUIMARAES
Secretário Especial de Governo

JOSE ROBERTO DE LIMA ANDRADE
Diretor(a) Presidente do Sergipeprevidência

ARILDO OLIVA FRANÇA
Representante do Governo do Estado

Fernanda de Jesus Soares
Representante do Governo do Estado

Thais Oliveira Lemos
Representante do Governo do Estado

Polyana de Souza Ribeiro
Representante do Governo do Estado

Edla Ketlyn Bruno Alves
Secretário(a)
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